
令和 4年度アンケート結果 3～5歳児クラス（97 件）の回答 

1.教育活動：園は教育保育の目標や方針を分かりやすく伝えている。 

そう思う 67 (69.1%)まあそう思う 29 (29.9%)あまりそう思わない 1 (1%) 

わからない 0 (0%) 

2.教育活動：こどもは園での生活を喜び楽しんで通っている。 

そう思う 77 (79.4%)まあそう思う 20 (20.6%)あまりそう思わない 0 (0%) 

わからない 0 (0%) 

3.教育活動：園は基本的な生活習慣や社会性を育てている（思いやりの心・命の大切さ

善悪の判断など）。 

そう思う 71 (73.2%)まあそう思う 26 (26.8%)あまりそう思わない 1 (1%) 

わからない 0 (0%) 

4.教育活動：園は外遊びや体操などで楽しく体力をつける工夫をしている。 

そう思う 77 (79.4%)まあそう思う 19 (19.6%)あまりそう思わない 1 (1%) 

わからない 0 (0%) 

5.教育活動：園はこどもの世界を広げるよう、楽しく様々な体験ができる工夫をしてい

る。 

そう思う 87 (89.7%)まあそう思う 10 (10.3%)あまりそう思わない 0 (0%) 

わからない 0 (0%) 

6.教育活動：園での屋外遊び、野菜作り、自然体験などの活動は心と体の健やかな育ち

を促していると思う。 

そう思う 88 (90.7%)まあそう思う 9 (9.3%)あまりそう思わない 0 (0%) 

わからない 0 (0%) 

7.支援方法：職員は明るく温かい態度で接している。 

そう思う 73 (75.3%)まあそう思う 21 (21.6%)あまりそう思わない 1 (1%) 

わからない 2 (2.1%) 

8.支援方法：職員はこどもの意欲や自信を育てる声掛けをしている。 

そう思う 64 (66%)まあそう思う 26 (26.8%)あまりそう思わない 0 (0%) 

わからない 7 (7.2%) 

9.支援方法：職員はこどもの目線に立って分かるように話かけている。 

そう思う 62 (63.9%)まあそう思う 29 (29.9%)あまりそう思わない 0 (0%) 

わからない 7 (7.2%) 

10.安全・環境：園はこどもの安全に配慮している（交通安全教室・避難訓練・遊具の

点検など）。 

そう思う 67 (69.1%)まあそう思う 28 (28.9%)あまりそう思わない 0 (0%) 

わからない 2 (2.1%) 

 



11. 安全・環境：園は新型コロナウイルス感染防止策を適切に行っている。 

そう思う 51 (52.6%)まあそう思う 43 (44.3%)あまりそう思わない 3 (3.1%) 

わからない 0 (0%) 

12. 安全・環境：園内や教室は明るく清潔でこどもにとって分かりやすく整頓された環

境であると思う。 

そう思う 76 (78.4%)まあそう思う 18 (18.6%)あまりそう思わない 0 (0%) 

わからない 3 (3.1%) 

13.家庭とのつながり：職員は文書や口頭でこどもの様子や育ちの姿を保護者に伝えて

いる。 

そう思う 55 (56.7%)まあそう思う 34 (35.1%)あまりそう思わない 7 (7.2%) 

わからない 1 (1%) 

14.家庭とのつながり：職員は質問や相談がしやすい体制を取っている。 

そう思う 53 (54.6%)まあそう思う 37 (38.1%)あまりそう思わない 5 (5.2%) 

わからない 2 (2.1%) 

15.子育て支援：園は就園前の親子が参加しやすい子育て支援活動を行っている（スマ

イルひろば事業等）。 

そう思う 42 (43.3%)まあそう思う 35 (36.1%)あまりそう思わない 3 (3.1%) 

わからない 18 (18.6%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


